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Dělat 
Vchodové dveře  

je pro nás hračka

Hliníkové vchodové dveře jsou vyráběny z profilového systému Heroal D72 o stavební 

hloubce 72 mm nebo Heroal D92 o stavební hloubce 92 mm s přerušením tepelného 

mostu kvalitními polyamidovými „teplými“ můstky vypěněnými polyuretanovou 

pěnou. Hliníkové dveře Heroal vyrábíme v neomezené škále barevnosti, získané použitím 

technologie práškového lakování hliníkových profilů nebo v širokém výběru barev profilů 

laminovaných folií Renolit, a to včetně dekorů dřeva.

Hliníkové vchodové dveře jsou standardně osazovány izolačními trojskly se švýcarským 

teplým nekovovým meziskelním rámečkem SwISSPACER U či plastovými (HPL) nebo 

hliníkovými sendvičovými dveřními výplněmi s vypěňovaným jádrem. Vchodové 

dveře jsou standardně vybaveny dvojitým těsněním ve funkční spáře mezi rámem 

a křídlem, prahem s přerušeným tepelným mostem a automatickými samozamykacími 

vícebodovými zámky. Celkově velmi robustní a promyšlená konstrukce zabezpečuje 

hliníkovým vchodovým dveřím vysokou trvanlivost, životnost, spolehlivost, ale i zvýšenou 

odolnost proti vloupání.

HLIníkoVé VCHodoVé dVeře
vchodové dveře d72 a d92 s přerušeným tepelným mostem
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Plastové vchodové dveře jsou vyráběny z německého čtyřkomorového profilového systému 

TROCAL CLASSIC 70 o stavební hloubce 70 mm, nebo pětikomorového profilového systému 

TROCAL CLASSIC 76 o stavební hloubce 76 mm s velmi poctivým vyztužením ocelovými 

profily. novinkou jsou plastové vchodové dveře z německého šestikomorového profilového 

systému TROCAL CLASSIC 88 o stavební hloubce 88 mm s velmi kvalitním vyztužením 

ocelovými profily a zároveň bezkonkurenční tepelnou izolací.

Plastové dveře TRoCAL vyrábíme v barvě bílé nebo v jednostranných či oboustranných 

barevných úpravách laminací folií v barvách RAL nebo v moderních imitacích dekorů 

dřeva. Standardně jsou osazovány izolačními trojskly nebo dvojskly se švýcarským teplým 

nekovovým meziskelním rámečkem SwISSPACER U či plastovými (HPL) sendvičovými 

dveřními výplněmi s vypěňovaným jádrem (24, 36 nebo 44 mm). Vchodové dveře jsou 

standardně vybaveny dvojitým těsněním ve funkční spáře mezi rámem a křídlem, prahem 

s přerušeným tepelným mostem a automatickými samozamykacími vícebodovými zámky.

Právě díky kvalitní konstrukci plastových profilů, poctivému vyztužení ocelovými profily 

a vybavení samozamykacími zámky se vchodové dveře TROCAL řadí ke špičce mezi plastovými 

vchodovými dveřmi na českém trhu.

PLASToVé VCHodoVé dVeře
CLASSiC 70, CLASSiC 76 A CLASSiC 88
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